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Česká obchodní inspekce 

Inspektorát Královéhradecký a Pardubický 
Jižní 870/2, 500 03 Hradec Králové 

e-mail: hradec@coi.cz, ID datové schránky: 43pdzwa            

 

 
 
 
Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 

 

České obchodní inspekci, Inspektorátu Královéhradeckému a Pardubickému byla dne 

6. 7. 2025 doručena Vaše žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.,                 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon                        

č. 106/1999 Sb.“), evidovaná pod č. j. ČOI 93479/25/2700. 

 

Dle Žádosti požadujete: 

„Vážení,  
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném a účinném 
znění (dále jen „infozákon“), žádám o poskytnutí a zaslání následujících informací:  
poskytnutí všech kontrolních protokolů (nebo jiné dokumentace z kontroly) z kontrol, při 
kterých Česká obchodní inspekce (příslušný inspektorát) dospěla k podezření, že 
prodávající/poskytovatel zboží/služby porušil ustanovení § 6 zákona o ochraně spotřebitele 
(zákaz diskriminace) a že se dopustil odpovídajícího přestupku podle ustanovení téhož 
zákona;  
poskytnutí všech příkazů nebo rozhodnutí o přestupku, či jiné vyřízení přestupkového řízení, 
které na tyto kontroly, kde Česká obchodní inspekce (příslušný inspektorát) shledala 
porušení § 6 zákona o ochraně spotřebitele, navazovaly;  
poskytnutí informace, proti kterým z rozhodnutí o přestupku se osoba shledaná vinnou z 
přestupku odvolala a jak bylo o tomto odvolání rozhodnuto.  
 
Uvedené informace žádám poskytnout za období od počátku roku 2023 do 30. června 2025. 
Žádám pouze informace a dokumenty, které se týkají daného inspektorátu České obchodní 
inspekce, kterému byla tato žádost zaslána.  

Vaše zn.: 
……....... 

Sp. zn.: 93479/25/2700 
Č. j.: ČOI  94790/25/2700 

Vyřizuje: Ing. Mgr. Bc. Milan Malátek, 
MBA 
Tel.: 495057183 

Hradec Králové  
10. 7. 2025 
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Podle § 19 infozákona platí, že „umožnění přístupu k informacím nebo poskytnutí informací 
za podmínek a způsobem stanoveným tímto zákonem není porušení povinnosti zachovávat 
mlčenlivost uložené zvláštními zákony“.  
Souhlasím s tím, že informace budou poskytnuty v anonymizované podobě.  
Předem děkuji za vyhovění žádosti.  
V Praze dne 6. července 2025“. 
 

 

V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., Vám 

poskytujeme požadované informace a anonymizované písemnosti. 

 

Inspektorát Královéhradecký a Pardubický v období od 1.1. 2023 do 30. 6. 2025 

provedl 4 kontroly: 

 

1. VINACOM obchodní společnost s.r.o., sídlo: Dr. A. Hejny 226, Úpice, 54232, IČO 

05721032 

V POK bylo konstatováno podezření na porušení ustanovení § 6 zákona č. 634/1992 Sb., o 

ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů – diskriminace z důvodu zdravotního 

postižení. Příkazem ze dne 2. 11. 2023 č.j. 136901/23/2700 byla obviněné obchodní 

společnosti VINACOM obchodní společnost s.r.o., uložena úhrnná pokuta ve výši 80 000,- 

Kč. Příkaz nabyl právní moci dne 14.11.2023. 

 

2.  sídlo: , IČO 
V POK bylo konstatováno podezření na porušení ustanovení § 6 zákona č. 634/1992 Sb., o 

ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů – diskriminace z důvodu národnosti. 

Rozhodnutím ze dne 25. 4. 2024 č.j. 52288/24/2700 byla obviněnému – podnikatel 

 uložena nepravomocně úhrnná pokuta ve výši 30 000,- Kč, proti které se obviněný 

odvolal. Odvolací správní orgán v Rozhodnutí ze dne 16. 7. 2024. č. j. ČOI 

87646/24/O100/Hl/Št napadené rozhodnutí změnil a uloženou úhrnnou pokutu snížil na 

15 000 Kč. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 17. 7. 2024. 

 

3. VISUALNET s.r.o., sídlo: Lonkova 460, Pardubice, 53009, IČO 29416892 

V POK bylo konstatováno podezření na porušení ustanovení § 6 zákona č. 634/1992 Sb., o 

ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů – diskriminace z důvodu pohlaví. 

Příkazem ze dne 31. 7. 2024 č.j. 93220/24/2700 byla obviněné obchodní společnosti 

VISUALNET s.r.o., uložena nepravomocně úhrnná pokuta ve výši 32 000,- Kč, proti které 

obviněná podala odpor. Rozhodnutím ze dne 9. 10. 2024. č. j. ČOI 125917/24/2700 byla 

obviněné uložena úhrnná pokuta 20 000 Kč. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 26. 10. 

2024. 
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4. ídlo: IČO 

V POK bylo konstatováno podezření na porušení ustanovení § 6 zákona č. 634/1992 Sb., o 

ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů – diskriminace z důvodu zdravotního 

postižení. Kontrola byla ukončena a byl dán návrh na zahájení správního řízení. 

 

V příloze zasíláme protokoly o kontrole, příkazy a rozhodnutí. 

 
 
S pozdravem 
                                                                                            
 
 
 
 
 
 
Ing. Jana Ženková 

ředitelka České obchodní inspekce  

inspektorátu Královéhradeckého a Pardubického  

se sídlem v Hradci Králové 

 
 
 
 
 
Přílohy: 

1. POK - VINACOM obchodní společnost s.r.o. 
2. Příkaz - VINACOM obchodní společnost s.r.o. 
3. POK -
4. Rozhodnutí - 
5. Druhostupňové rozhodnutí ÚI -
6. POK - VISUALNET s.r.o. 
7. Příkaz – VISUALNET s.r.o. 
8. Rozhodnutí - VISUALNET s.r.o. 
9. POK -

 
 
 


